CE - Sécurité

YETI Dental Products GmbH

Gem. Directive 1907/2006 / CE, 1' article 31

OCCLUSAL

1. Substance / préparation et de
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Nom du produit: OCCLUSAL vert Non . 580-2007
OCCLUSAL rouge  Non . 580-2008
OCCLUSAL bleu Non . 580-2009
OCCLUSAL blanc Non . 580-2010
Utilisation:
Fabricant: YETI Dental Products GmbH
Industriestral3e 3
D-78234 Engen
Allemagne
informations: . Tel +49-7733-9410-0, Fax. + 49-7733-9410-22
( Du lundi au jeudi 8 heures 00-16h30, ven 08:00-15h00)
téléphone d'urgence: . Tel + 49-7733-9410-0, Fax. + 49-7733-9410-22

( Du lundi au jeudi 8 heures 00-16h30, ven 08:00-15h00)

2. risques

Systéme de classification

La classification correspond aux directives CE en vigueur et est complétée par des informations

de la littérature technique et de I' information de I' entreprise.

attention
H225 Liquide et vapeurs trés inflammables
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géﬂf’falieut pas la portée des enfants

prévention:

P garder / des étincelles / des flammes nues / des surfaces chaudes 210 -de chaleur. Ne pas fumer.
P 241 -Explosion protégées de ventilation de la consommation d' électricité / éclairage.

P 261 -einatmen poussiéres / fumées / gaz / brouillards / vapeurs / aérosols

réaction:

P 302 + P 352 Contact de lavage -in avec la peau avec de I' eau et du savon.

stockage:

P402 Stocker dans un endroit sec -an

P 403 Gardez -an un endroit bien ventilé

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010

CE - Sécurité
YETI Dental Products GmbH
Gem. Directive 1907/2006 / CE, I' article 31

P 405 magasin de fermeture -Avoir

P protéger 410 -avant la lumicre du soleil

P 412 -pas des températures supérieures a 50 ° C suspendre

disposition:

P 501 I' eau élimination des matieres / récipient conformément a la nationale locale / régionale / /
Les réglementations internationales

3. Composition / informations sur les composants

Caractérisation chimique:

Aérosol -Aerosoldose avec des ingrédients composés de qualité alimentaire
poudre Micro, ingrédient de qualité alimentaire, I' odeur et la couche d' ozone
mélange de gaz de pression n-butane / isobutane / propane

Ingrédients dangereux:

CAS - No. CE No .. Ind Phrases .% En poids

75-28-5 1sobutane 200-857-2 12-18 90-95

4. Premiers secours

Informations générales:
Aprés inhalation:



Symptomes possibles: toux, les éternuements. Déplacer la victime a I' air frais, si nécessaire médecin
visiter.

Apres contact avec la peau:

En général , le produit n'irrite pas la peau.

Apres contact avec les yeux:

Rincez plusieurs minutes sous 1' eau courante en gardant les paupicres ouvertes.

inconfort possible en raison de I' effet de corps étranger: garder soigneusement les paupieres ouvertes
Rincez abondamment a I'eau. Si les symptomes persistent, consulter un médecin.

5. Mesures de lutte contre les incendies

Moyens d' extinction:
Poudre, mousse, CO2.
Ne convient pas:

D' eau a grand jet

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010
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6. Mesures en cas de déversement

Porter un équipement de protection. Garder la personne non protégée
Pour une ventilation suffisante dans les procédés de nettoyage
Précautions pour I' environnement:

Aucune mesure particuliére requise

7. Manipulation et stockage

Manipulation - Mesures techniques / Précautions: -

Conseils d'utilisation:

Récipient sous pression! Ouvrez pas percer ni incinérer; pas contre les flammes
ou incandescent pulvérisation. Tenir a I' écart des sources d'ignition.

stockage:

Mesures techniques / conditions de stockage:

Conserver a la température ambiante bien ventilées, chambres froides. De la chaleur et directe
Protéger la lumiére du soleil. Tenir a ' écart des sources de chaleur. Je ne fume pas! méme apres
Ne pas ouvrir ou briiler I' utilisation force! Seulement complétement vidé deux pas! sauf

Tenir a I' écart des enfants!
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Exigences de stockage acc. TRG 300.

8. Controle de I' exposition et protection individuelle

Des renseignements supplémentaires sur la conception des installations techniques:
Voir la rubrique 7

Limites d' exposition li¢e a I' emploi:
75-28-5 isobutane AGW 2400 mg / m? /, 1000 ml / m* 4 Sk

sécurité et d' hygiene Mesures générales:
Allumage / chaleur Tenir a I' écart des sources. Ne pas fumer.
Se laver les mains avant les pauses et les travaux de finition, les mains soigneusement.

Equipement de protection individuelle:

pas nécessaire

Protection respiratoire:

pas nécessaire

Protection des mains:

pas nécessaire

Protection des yeux:

pas nécessaire

recommandation:

gants en caoutchouc naturel (latex) et des lunettes bien ajustées

YETI Dental Products GmbH
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9. Physico - Propriétés chimiques

forme: Gaz comprimé liquéfié

couleur: produit spécifique

Odeur: caractéristique

Changement d'état: Distinct, montant proportionnel de gaz propulseur est
Immédiatement gazeux

Point / intervalle: -11°C,

Température d'inflammation: 460° C

Point d'éclair: pas applicable, sous forme d' aérosol

Risque d'explosion: Débordant en cas de surchauffe. formation d'

mélange de vapeur / air explosif
possible



Limites d'explosion: inférieure: 1,8% en volurliapérieur: §8,5% Vol.

Pression de vapeur: a20 °C; 3000 hPa
densité: a20°C;0,6 g/cm?
Solubilité dans / miscibilité avec ' eau: insoluble

Teneur en substances solides: 1-5%

10. Stabilité et réactivité

Décomposition thermique:

Si elles sont correctement stockés et manipulés sans

Réactions dangereuses:

En cas de surchauffe d' éclatement supérieure a 50 ° C en augmentant la pression interne
Produits de décomposition dangereux:

pas connue

11. Propriétés toxicologiques

Toxicite aigué:

avec suffisamment d' oxygene , pas de toxicité aigué
Effet primaire d' irritation:

I" effet de refroidissement dans la zone de pulvérisation
Sur la peau: -

Contact avec les yeux: -

Sensibilisation: -

Indications toxicologiques complémentaires: -

12. écologique
Informations générales:
I' évaporation instantanée du liquide sous pression normale, non
la pollution et les effets sur les poissons connus eau
Classe de pollution des eaux:
0 (auto-évaluation)

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010
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13. élimination

Ne doit pas étre évacué avec les ordures ménageres. Ne pas jeter dans les égouts
blanc.



BF:Gaiplsees seitshel: A0S0 LaptshatsdRigats & pression (y comprs les halons.).

14. Transport

Transport par terre ADR / RID et GGVS / GGVE (transfrontalier / domestique)

ADR / RID-GGVS / E Classe:
Code de classification:

Groupe d' emballage:

Numéro ONU:

Description de la marchandise:
Tunnel restriction code:

IMO / IMDG:
IMDG / GGVmer:

Groupe d' emballage:
Numéro ONU:

No EMS:

Nom d'expédition:
notes:

Transport aérien ICAO-TI et IATA-DGR:

OACI / IATA:

Groupe d' emballage:
ONU / ID:

Nom d'expédition:
Instruction d' emballage
Max. Montant f Airliner .:

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010
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2.1

5F

5F
1950/2
aérosols

(D)

2.1

SF

1950/2

FD, SU

agrosols

- (Non polluant marin)

2.1

203
1950/2.1
aérosols
203

75 kg

YETI Dental Products GmbH



Gem. Directive 1907/2006 / CE, 1" article 31

15. Regulatory

Marquage selon les directives de ' UE:
Le produit est classé et étiqueté conformément aux directives CE / lois nationales pertinentes.

Lettres et caractérisation de danger:

attention

H225 Liquide et vapeurs tres inflammables

général:

P 102 -peut pas la portée des enfants

prévention:

P garder / des étincelles / des flammes nues / des surfaces chaudes 210 -de chaleur. pas

fumeurs.

P 241 -Explosion protégées d'éclairage ¢lectrique / de ventilation

utiliser.

P 261 -einatmen poussiéres / fumées / gaz / brouillards / vapeurs / aérosols

réaction:

P 302 + P 352 Contact de lavage -in avec la peau avec de 1' eau et du savon.

stockage:

P402 Stocker dans un endroit sec -an

P 403 Gardez -an un endroit bien ventilé

P 405 magasin de fermeture -Avoir

P protéger 410 -avant la lumicre du soleil

P 412 -pas des températures supérieures a 50 ° C suspendre

disposition:

P 501 I' eau €élimination des matieres / récipient conformément a la nationale locale / régionale / /
Les réglementations internationales

Prescriptions nationales: TRG gaz comprimés / bes exigences pour les conteneurs de gaz sous pression.
(Aerosol) étiquetage: Récipient sous pression. AVANT

CHAUFFAGE PLUS DE 50 ° C (par exemple, la lumiére du soleil) PROTEGER, PAS FORCE
OUVERTE OU BURN, Ne pas percer ou CORPS CHAUD

SPRAY. INFLAMMABLE !! NE PAS FUMER. OUT DES ENFANTS

CONSERVER.

Classification selon la réglementation: -
Classe de pollution des eaux: En général non polluant
Numéro du tarif douanier: 32129090

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010



page 7
CE - Sécurité

YETI Dental Products GmbH
Gem. Directive 1907/2006 / CE, I' article 31

16. Autres informations

Avertissements sur la boite strictement respectées!
Phrases R importantes: 12 Extrémement inflammable

Cette information contenue dans les présentes, le et I'état actuel des connaissances
expérience de match, nous voulons que notre produit a I' ¢gard de toute

Décrire les exigences de sécurité devraient donc pas

Précise que possible. Il ne doit pas étre considéré et I' exhaustivité

donnée.
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Fiche de données de sécurité - CE

YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1' article 31

occlusal SPRAY
1. Identification de la substance / préparation et de I' entreprise

Description de 1" article:  occlusal SPRAY vert Réf. 580-2007
occlusal SPRAY rouge Réf. 580-2008
occlusal SPRAY bleu Réf. 580-2009
occlusal SPRAY blanc Réf. 580-2010

Utilisation:

Producteur: YETI Dental Products GmbH
Industriestral3e 3
D-78234 Engen
Allemagne

informations: Tél. +49-7733-9410-0 Fax. +49-7733-9410-22
(Lun-jeu 8: 00-16: 30, ven 8: 00-15: 00)

Emergency: Tél. +49-7733-9410-0 Fax. +49-7733-9410-22
(Lun-jeu 8: 00-16: 30, ven 8: 00-15: 00)

2. Identification des risques:

attention

H 225 - liquide trés inflammable et de vapeur

général:

P 102 - Tenir hors de portée des enfants

prévention:

P 210 - Tenir a I' écart de la / des étincelles / des flammes nues / des surfaces chaudes. Je ne fume pas.
P 241 - utilisation de I' équipement / ventilation et 1' éclairage utilisation électrique anti-explosion.
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B 263 - Kuifsisdn atRiseides aushica ey dumses £1@a21h PeIdoh iRRSHSY eF1esRlstements .

réaction:

P 302 + P 352 - Apres contact avec la peau , laver immédiatement et abondamment avec de I' eau et du
Steokage:

P402 - Conserver dans un endroit sec

P 403 - Conserver dans un endroit bien ventilé

P 405 - Garder sous clef.

P 410 - Protéger du rayonnement solaire

P 412 - ne devrait pas étre exposé a des températures supérieures a 50 °© C pendant de

longues périodes de temps.

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010

Fiche de données de sécurité - CE

YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1" article 31

élimination:
P 501 - Elimination des contenus / contenants dans la danse accor avec nationale locale / régionale / /
réglementations internationales.

3. Composition / Information sur les ingrédients

Caractérisation chimique:

Compressed flacon de gaz - flacon d'aérosol avec des

sagsédieps, diompos¢cdesgmnesupstadie delqraite et infeotaine, en toute séeurité la pression du
ittange sloganan-butane / iso-

Composants dangereux:

CAS-No. description EINECS No. code Phrases R Emph.%
75-28-5 Isobutane 200-857-2 12-18 90-95
.4 Premiers secours

Indications générales:
Apres inhalation:
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Effets,seconc}aires possibles: toux, éternuements. Approvisionnement personne affectée a I'

etre.né € I
%r frais, consulter un médecin si
pres contact avec la peau:

En général , le produit n'irrite pas la peau.

Aprées contact avec les yeux:

Rincer I'eeil ouvert et abondamment avec de I' eau pendant plusieurs minutes.
Effets secondaires possibles En raison de I'

affichdorcooptictmengonsBiteard ophtaluetopiseebeaucoup d'eau. si

5. Mesures de lutte contre

Moyens d'extinction appropriés:

Mousse, poudre d'extinction, dioxyde de carbone (CO 2
Moyens d' extinction a éviter Pour des raisons de sécurité:

Jet d'eau

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010

Fiche de données de sécurité - CE

YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1' article 31

6. mesures de dispersion accidentelle

Utiliser un équipement de protection individuelle, gardez personne sans protection de distance. Fournir
tterd' @érrfigdtires de nettoyage.

Précautions pour I' environnement:

Ne pas étre nécessaire.

.7 Manipulation et stockage

Manipulation - Mesures techniques / Précautions: -

Indications pour une manipulation sans danger:

Flask est sous pression! Ne pas ouvrir par la force; ne briile pas; ne pas pulvériser contre les
tojarnascamdescents. Tenir loin du feu.

Stockage:
mesures / des conditions de stockage techniques:
Stockage a la température ambiante dans les chambres froides avec une bonne circulation de I' air.



Bpetdanuiisstitstialapioihifenthadt ¢ordqles comisietdy dhalbeusatageifume pas! Ne pas ouvrir par la
dicptiode deswfangs! Gemah de Trg 300e

.8 Controle de I' exposition / protection individuelle

Des informations supplémentaires pour 1' équipement des installations techniques:
Voir point 7

Limites d'exposition au lieu de travail:
75-28-5 isobutane / AGW 2400 mg / m?, 1000 ml / m* 4 Sk

sécurité et d' hygiene Mesures générales:
Tenir a I' écart des sources d'ignition et de chaleur. Je ne fume pas! Lavez - vous soigneusement les
mamsles pauses et apres le travail.

Equipement de protection individuelle:

Non nécessaire

Protection respiratoire:

Non nécessaire

Protection des mains:

Non nécessaire

Protection des yeux:

Non nécessaire

Recommandation:

Les gants en latex et des lunettes de sécurité étanches

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010
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Fiche de données de sécurité - CE

YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1' article 31

.9 Propriétés physiques et chimiques
forme: Gaz comprimé liquéfié
Couleur: Spécifique du produit
Odeur: caractéristique
Changement d'état: quantité partielle Distinctive de gaz sous pression devient
gazeux immédiatement
Point / intervalle: -11°C,

Température d'inflammation: 460 ° C
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P d'¢pdaiplosion: Nopapnliepkls: Fatsreaued' acrosol
valatansongen wad alegesrekpldiefs, risque de

Limites d'explosion: inférieure: 1,8% en volumepérieure: 8,5% Vol.
Pression de vapeur: a20° C; 3000 hPa

densité: 420°C;0,6g/cm?3

La solubilité et la miscibilité dans insoluble

|' eau:

Teneur en substances solides: 1-5%

10 Stabilité et réactivité

Décomposition thermique:

Aucun au stockage et a la manutention adéquate

Réactions dangereuses:

Danger d'éclatement En cas de surchauffe (> 50 ° C), en augmentant la pression intérieure
Produits de décomposition dangereux:

Non connue

11 informations toxicologiques

Toxicite aigué:

Aucun a I' offre suffisante d'oxygéne

Irritation primaire:

L' effet de refroidissement dans la zone de pulvérisation
Contact avec la peau: -

Contact avec les yeux: -

Sensibilisation: -

Indications toxicologiques complémentaires: -

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010

Fiche de données de sécurité - CE

YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1' article 31

12 informations écologiques



Informations générales:

évaporation immédiate du liquide a pression normale, pas de pollution de I' eau ou des effets a

poisson connu.
Classe de pollution des eaux:
0 (auto-évaluation)

.13 Mise au rebut

Ne pas jeter avec les ordures ménageres. Ne pas jeter dans les égouts.
CE diposal registre: 160504 de marchandises dangereuses / gaz dans flacon de pression (halos incl.).

dispeiftaax dispositions légales en vigueur.

14

informations sur les transports

Transport par pays ADR / RID et GGVS / GGVE (international / national):

ADR /RID-GGVS / E Classe:
Code de classification

Groupe d' emballage:

No ONU.:

Nom d'expédition:

Tunnel restriction code:

Transport maritime IMDG / GGV See:
IMDG / GGVSee-classe:

Groupe d' emballage:

No ONU.:

EMS-No.:

Nom d'expédition:

Commentaires:

Transport aérien ICAO-TI et IATA-DGR:
Classe ICAO / IATA:

Groupe d' emballage:

UN /1D No.:

Nom d'expédition:

Emballage Inst.:

Max Quantité f avions de passagers ..:

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010

2.1

5F

5F
1950/2
aérosols

(D)

2.1

5F

1950/2

FD, SU

aérosols

- (Non polluant marin)

2.1

203
1950/2.1
aérosols
203

75 kg
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YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1" article 31

15 informations réglementaires

Spécifications GemiB aux directives de la Communauté européenne:
Le produit est classé et marqué gemalB aux directives de la Communauté européenne et
Ordonnance sur les substances dangereuses (GefStoffV).

Lettre d'identification et renseignements sur les risques:

attention

H 225 - liquide tres inflammable et de vapeur

général:

P 102 - Tenir hors de portée des enfants

prévention:

P 210 - Tenir a I' écart de la / des étincelles / des flammes nues / des surfaces chaudes. Je ne fume pas.
P 241 - utilisation de I' équipement / ventilation et 1' éclairage utilisation électrique anti-explosion.

P 261 - Eviter de respirer les poussiéres / fumées / gaz / merde / vapeurs / aérosols

P 262 - Ne pas mettre cette substance en contact avec la peau ou les yeux et les vétements ..

réaction:

P 302 + P 352 - Apres contact avec la peau , laver immédiatement et abondamment avec de I' eau et du
Stockage:

P402 - Conserver dans un endroit sec

P 403 - Conserver dans un endroit bien ventilé

P 405 - Garder sous clef.

P 410 - Protéger du rayonnement solaire

P 412 - ne devrait pas étre exposé a des températures supérieures a 50 ° C pendant de
bhimpieatpénindes de temps.

P 501 - Elimination des contenus / contenants dans la danse accor avec nationale locale / régionale / /
réglementations internationales.

Classification geméiB a I' ordonnance sur la sécurité industrielle et la santé: -

Catégorie de danger: En général non polluant a 1' eau.
Pas de mesure:. 32129090

16 Autres informations

Observer les avertissements sur peut strictement!
Relevant Phrases R: 12 Extrémement inflammable

Avec les déclarations de la présente fiche de données de sécurité, qui sont en

eotesletiparicnotsesstanthtteiodigpadssencaiessous, nous voulons décrire notre produit En ce qui concerne
les mesures de sécurité nécessaires, mais nous n'associent assurance de propriétés avec elle.

Flawlessness et ness compléte ne sont pas garanties par 1'éditeur.

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010



page 14
Fiche de données de sécurité - CE
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Fiche technique de sécurité - CE

Etablie Conformement aux directives de la commission 1907/2006 / CE, I' article 31

580- Vaporisateur d'occlusion

1.  Désignation des matiéres premiéres, de la préparation et du Fabriquant
1.1 Désignation des matieres - premieres ous de la préparation

OKKLUAL SPRAY article D'Occlusion vert no. 580-2007

OKKLUAL SPRAY article D'Occlusion rouge no. 580-2008
OKKLUAL SPRAY D'article Occlusion bleu no. 580-2009
SPRAY OKKLUAL article D'Occlusion blanc no. 580-2010

1.2 Désignation vous Fabriquant
YETI DENTAL GMBH
Industriestr. 3, D-78234 Engen, T¢él.: 07733 / 9410-0

2.  dangers éventuels

attention
H 225 -Liquide et Vapeurs inflammable

Généralités:

P 102 -A Tenir hors de portée des enfants

Prévention:

P 210 -A hors de TENIR Chaleur / flamme / des surfaces chaudes. Ne pas fumer.

P 241 -Ne pas Exposer aux Risques de circuit éléctriques cour de circuit, hors de '
DI LIBBR EEICATRAGE

P 261 -Eviter d'inhalateur poussicre / fumée / gaz / brouillard / vapeur / aérosol du produit.
réaction:

P 302 + P 352 -En Cas de contacter with la peau, laver a 1'eau courante et au savon.
stockage:

P 402 -dans non lieu sec.

P 403 -dans non lieu ventilé.

P 405 -dans non lieu fermé.

P 410 -dans non lieu protégé des rayonnes solaires.

P 412 -a juin température Inférieure a 50 © C

Elimination des déchets:



P 501-¢élimination du contenu / bénéficiaire SELON regulatory locale / régionale / nationale

YETI Dental Products GmbH
Publié le 20/09/2010
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YETI Dental Products GmbH
.Selon Pour 1907/2006 / CE, 1" article 31

3.  Composition / Indications de Composants
Caractérisation chimique: Melange D'hydrocarbures (propane, butane et isobutane).

Composants dangereux: 100% gaz liquéfié.

.4  Mesures de premiers secours
En Cas dinhalation: Exposer a 'air frais de. En Cas de malaise, consulter non médecin
(Montrer la fiche de Données de sécurité).
Contactez - cutané: laver a leau et au savon, may provoquer des Iésions de type de gelure.
Contactez with les yeux: Bien rincer loeil ouvert sous leau courante et consulter non
médecin.

5.  Mesures contre les incendies
Produits Extincteurs adéquats: nébulisation deau, extincteur a poudre séche, mousse,
carbonique gaz.
Veiller a respecter Les précautions les prévenant les charges ¢lectrostatiques

Autres informations: les récipiendaires refroidir a proximité des flammes en les aspergeant
d'eau.

Risque d'explosion si chauffé en ambiance confinée. Un éclatement violent des bénéficiaires
may se Produire pres d'un feu.

6.  Mesures en Cas de dégagement involontaire
Recueillir un agent non with liant liquide et SELON LES NORMES recuperer prescrites.
.7  Manipulation et stockage
7.1 Manipulation:
Assureur Une bonne aération du lieu de travail.
TENIR E LECART des sources de chaleur, la flammes ouvertes et des étincelles.
personnel Seul Le may Manipuler convenablement entraine CE de produit.
hors de CONSERVER de la portée des enfants.
7.2 Stockage:
Ne pas Exposer a la lumicre solaire directe. Stocker Dans Un endroit frais, sec et bien

ventilé
Loin de source d'allumage Toute ous de chaleur.



Protection contre les Incendies Et Les explosions.

7.3 Hygiénne de travail:

Une hygienne is adéquate a acception. Ne pas manger, boire ous fumer pendant
l'utilisation.

8. Limitation de lexposition et de sécurité protections corp Martorelles

Mesures de sécurité et dhygiene Generales:
Laver les conduites apres le travail et avant les repas.

Eviter vanter Contact with les yeux ou La peau.
Ne pas inhaler les émanations.
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.9 PROPRIETES morphologies ET chimiques

dagrégation Etat: gaz liquéfié

Couleur: vert émeraude

Odeur: inodore Pratiquement

density: 200 De 0,53240,56 g/ ml
Pressure vaporisation: 200 4100 - 4500 hPa

Dans leau solubilité: 200 <0,1 g/ ml

viscosité: 200 inapplicable

Taux pH: 200 inapplicable

Point d'éclair: env. - 80 DIN 51755 0c
TEMPERATURE Dauto-inflamation:> 350 DIN 51794 0c
Limites dexplosibilité: min:.. 1,8% en volume max:.. 11,2% en volume
Produits de décomposition: Aucun

10. Stabilité et Réactivité
Réactions Dangereuses with perchlorate de baryum, acide nitrique, Dioxyde dazote,
trinitrométhane, péroxyde dhydrogéne.

11 Indications toxicologiques
Ne pas les respirer Fumées. Symptomes possibles D'une surexposition: Effets Narcotiques.

Le liquide au contact avec de la peau et les yeux may, par évaporation, provoquer des gelures
cotisations E refroidissement non rapidement.

Linhalation des dégagements ne provoquent des irritations des Voies respiratoires.

12. Indications Ecologiques
WHC (Classe de contamination des eaux) 1 - Minime osée verser leau



13. dévacuation Recommandations
Les prescriptions locales acception et remettre les déchets a juin centrale de combustion
spécialisée.

14 Indications de transports

Transport par pays ADR/RID et GGVS / GGVE (international / national):

ADR / RID-GGVS / E Classe: 2.1
Code de classification SF
Groupe d' emballage: SF

No ONU.: 1950/2
Nom d'expédition: aérosols
Tunnel restriction code: (D)
Transport maritime IMDG / GGVSee:

IMDG / GGVSee-classe: 2.1
Groupe d' emballage: 5F

No ONU.: 1950/2
EMS-No.: FD, SU
Nom d'expédition: acrosols
Commentaires: - (Non polluant marin)
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Transport aérien ICAO-TI et IATA-DGR:

Classe ICAO / IATA: 2.1
Groupe d' emballage: 203

UN /1D No.: 1950/ 2.1
Nom d'expédition: aérosols
Emballage Inst.: 203

Max Quantité f avions de passagers ..: 75 kg

15. prescriptions

Caractérisation SELON LES prescriptions de la CE:
Symboles flamme FACILEMENT inflammable

attention



H 225 -Liquide et Vapeurs inflammables.

Généralités:
P 102 -A Tenir hors de portée des enfants.

Prévention:

P 210 -A hors de TENIR Chaleur / flamme / des surfaces chaudes. Ne pas fumer.

P 241 - Ne pas Exposer aux Risques de court-circuit électriques, non UTILISER
éclairage hors circuit électrique / lieu ventilé.

P 261 -Eviter d'inhalateur poussicre / fumée / gaz / brouillard / vapeur / aérosol vous
produit.

réaction:
P 302 + P 352 -En Cas de contacter with la peau, laver a l'eau courante et au
savon.

stockage:

P 402 -dans non lieu sec.

P 403 -dans non lieu ventilé.

P 405 -dans non lieu fermé.

P 410 -dans non lieu protégé des rayonnes solaires.
P 412 -a juin température Inférieure a 50 ° C

Elimination des déchets:
P 501-¢limination du contenu / bénéficiaire SELON regulatory
locale / régionale / nationale.
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16. Indications supplementaires
CES indications décrivent les conditions de Exclusivement sécurité nécéssaires Propres F
avec ce produit et se basent sur le niveau actuel de nos connaissances heuristiques.
Récipiendaire sous pression. A protect contre les rayons solaires et a ne pas Exposer a juin
température supérieure a 50 © C Ne pas ous percer briler, I' utilisation de same apres.
pessddeNeaporisateurs juin OU un corps incandescent flamme.
Les fiches techniques de sécurité Servent a la Description des Produits Compte Tenu de
éxigences de la sa Description des Produits Compte Tenu de exigencies de Sécurité. Les
Données ne are pas de garanties de caracteristiques des Produits.
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Scheda di dati di sicurezza
secondo la direttiva della Commissione 1907/2006 / CE, I' article 31

580- Vaporiser occlusale

1. Elementi identificatori della sostanza o del e della preparato
societa / impresa produttrice

1.1Elementi identificatori della sostanza o del preparato:

SPRAY occlusal article verde no. 580-2007
SPRAY occlusal article rosso no. 580-2008
SPRAY article blu occlusal no. 580-2009
SPRAY occlusal article bianco no. 580-2010

1.2Elementi identificatori della societa / impresa:

YETI Dental Products GmbH
Industriestrasse 3, 78234 Engen, Germania
Tél. (0049) -7733 a 94100, Fax. (0049) -7733-941022

2. Indicazioni dei Pericoli

Attenzione:

H 225 - Infiammabile liquido e vapore

Generale:

P 102 - non ¢ fuori della consentito portata dei bambini

Prevenzione:

P 210 - Ténéré lontano da fonti di calore / Scintille / fiamme libere / calde superficielle. non

fumare.

P 241 - un prova di esplosione materiale elettrico uso / ventilazione e 'illuminazione.

P 261 - par evitare di inalare la polvere / 1 fumi /i gaz / 1a nebbia / Vapori / aérosol

Reazione:

P 302 + P 352 - sapone dans contatto con la pelle lavare con acqua e.

stoccaggio:

P 402 - conservare en luogo asciutto

P 403 - conservare dans luogo ben ventilato

P 405 - tenere sotto gli involucri

P 410 - proteggere contro le Radiazioni solarisée

P 412 - une température superiori un C. tarif 50 °

smaltimento:

P 501 - Smaltimento dei contenuti / recipiente dans conformita con locali / regionali / nazionali
internazionali Regolamenti
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Durante 1'uso sono le possibile Formazioni delle Miscele vapore / zone facilmente

Infiammabile / esplosive

Contenitore sotto pressione

Sistema di classificazione: La classificazione corrisponde tout CE Direttive attuale e ¢
completa tramite informazioni della letteratura e specifica dell'informazioni della ditta.

3. Composizione / informazioni sugli ingredienti

Caratterizzazione chimica: imballatura un gaz compresso-scatola ad aérosol con ingredienti
consistendo di polvere micro equi ai alimentari generi, aditivi equi intérim alimentari generi,
sostanza odorante e una miscela di compresso de gaz n-butano / iso butano / propano innocuo
all'ozone.

pericolosi Ingredienti:

Non . CAS Denominazione attribuito Set R
n-butano / iso butano / propanoF + 12/18

4. Misure di pronto soccorso

Informazione Generale:

Dopo Respirazione:

possibili Incomodi: tosse, starnuto. provvedere zone inspirare ad fresca
Dopo contatto con la pelle:

Dopo contatto con gli occhi:

Possibles incomodi tramite effetto di corpo estraneo. En caso di palpebra aperta lavare bene
con tanta acqua. Se gli incomodi restano, consultare I'oculista.

5. Misure antincendio

Mezzi Antincendi adatti: estintore un schiuma, polvere estinguente
Mezzi Antincendi non adatti (par ragioni di sicurezza): -
Prodotti di decomposizione pericolosi: -

Equipamento protettiva speciale per la lotta contro gli incendi: -
Informazione speciale relativa all'estinzione: -

6. Misure en caso di fuoriuscita accidentale

Misure di precauzione par rapport alla protezzione delle persone: tenere lontano delle sorgenti
d'accensione, provvedere tanta aria, eliminare dei contenitori perméabilisation

Misure per la protezione dell'ambiente: -
Informazione speciale relativa all'estinzione: -
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7. Manipolazione e immagazzinamento

Manipolazione - Misure tecniche / misure di precauzione: -

Informazione per la manipulazione sicura: Contenitore ¢ sotto pressione! Da non aprire con

violenza o bruciare; da non spruzzare contro le flamme o dei corpi incandescenti.

Immagazzinato: Misure tecniche / condizioni d'immagazzinamento: Immagazzinamento une
ambienti de température dans un posto ben aerato. Depuis proteggere contro température oltre 50 ° C
contro irradiazione diretta solaire. Da lontano da tenere fonti di calore. Non fumare! anche

dopo l'uso da non aprire con violenza o bruciare! Depuis buttare via soltanto dans condizione vuoto!

Conservare fuori portata di bambini!
Depuis considerare la direttiva d'immagazzinamento secondo TRG 300e

8. Controllo dell'esposizione / protezione individuale

Informazione addizzionale per la creazione di equipamento tecnico: scappa
Valori limite dell'esposizione: scappa
Misure generali di protezione e igiene: Tenere lontano Fonti di accensione / Fonti di
calore. Non fumare.
personnel de Equipamento: scappa
Protezione di Respirazione: -

Salvamano: -
Protezione d'occhio: -

9. Proprieta fisiche e chimiche

Forma: micropolvere aérosol + ADDITIVO inerto chimico + sostanza odorante + liquido de gaz
Colore: specifico al prodotto Odore: specifico al prodotto
Cambiamento della condizione: Valore / Campo Unita

Quantita proporzionale distintiva di gaz propellente diventa subito gassoso
Punto d'ebollizione / Settore d'ebollizione: -0.5°C -11,7°C

Température d'accensione: di sopra di 365 ° C

Punto di combustione: liquido Gas céustico

Pericolo d'esplosione: Rischio d'esplosione en caso di surriscaldamento
Limite d'esplosione: basso: 1,5% en volume. alto: 8,5% en volume.

Pressione di vapore: 2,5 a 3,0 mbar a4 20 ° C; 6,0 2 6,9 mbar a 50 ° C
Densita: de 0,542 0,59 g/cca20°C
Solubilita in / Mescibilita con acqua: insignificante Valore ph: non utilizzabile



10.Informazioni Compositione

Composizione termica: En caso d'immagazzinamento ¢ manipolazione adeguati nessuna
Reazione pericolosa: Rischio d'esplosione en caso di sopra surriscaldamento 50 © C Causa di

aumentazione una della pressione interiore
Prodotti di decomposizione pericolosi: -
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11.Informazioni tossicologiche:

Tossicita aigué: en caso di ossigeno sufficiente nessuna tossicita acuta
Irritazione primaria: effetto rinfrescante nel settore Spruzzatore

Sulla pelle: -
All'occhio: Irritazione eventuale par corpi Estranei

Sensibilizzazione: -
Limites d' exposition professionnelle addizzionale: -

12.Informazione ecologica

Informazione Generale: en caso di pressione normale evaporizzazione momentaneo del
liquido, nessuna contaminazione dell'acqua, e nessuna Reazione relativa par intérim Peschici

Classe di contaminazione d'acqua: 0 (Valutazione di noi stessi)

13.Considerazioni sullo smaltimento
Raccomandazione: Scatole totalmente vuote con le spazzature normal, con scatole

contenuto seguire la normativa vigente.
Codice di spazzatura: 59902

14.Informazioni sul trasporto

Trasporto stradale ADR / RID e GGVS / GGVE (passaggio del limiterai / nazionale))

Classe ADR / RID-GGVS / E: 2, compresso de gaz, liquefatto o scolto sotto pressione

Cifra / lettera: S5F

Cifra Kemler: -

Non . ONU: 1950/2

Denominazione: Confezione compresso di gaz

Rimarchi: Normativa: 200



Trasporto marittimo IMDG / GG Vmarittimo:
Classe IMDG / GGVmarittimo: 2

Pagina: 2102
Non . ONU: 1950/2
Non . EMS: FD SU
MFAG: 620
Denominazione tecnica: aérosols

Trasporto aereo OACI e IATA:

ClatteICAO / IATA: 2.1

Non . ONU / ID: 1950/2.1
Denominazione tecnica: Aérosols fiammabile,
package: 203 max.75kg
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15.Informazione sulla regolamentazione

Il prodotto ¢ classificato e contrassegnato secondo le Direttive CEE / GefStoftV
Lettera di riconoscimento ¢ denominazione del pericolo: F +

Attenzione:

H 225 - Infiammabile liquido e vapore

Generale:

P 102 - non ¢ fuori della consentito portata dei bambini

Prevenzione:

P 210 - Ténéré lontano da fonti di calore / Scintille / fiamme libere / calde superficielle. non
fumare.

P 241 - un prova di esplosione materiale elettrico uso / ventilazione e 1'illuminazione.
P 261 - par evitare di inalare la polvere / i fumi / i gaz / la nebbia / Vapori / aérosol
Reazione:

P 302 + P 352 - sapone dans contatto con la pelle lavare con acqua e.

stoccaggio:

P 402 - conservare en luogo asciutto

P 403 - conservare dans luogo ben ventilato

P 405 - tenere sotto gli involucri

P 410 - proteggere contro le Radiazioni solarisée

P 412 - une température superiori un C. tarif 50 °



Pgﬁlflpﬁmﬂfimento dei contenuti / recipiente dans conformita con locali / regionali / nazionali
internazionali Regolamenti

16. Altre informazioni

irettive nazionali: compresso de gaz TRG / esigenze speciali ai contenitori par compresso de gaz
(Confezione di compresso de gaz). Contrassegno: CONTENITORE SOTTO PRESSIONE. DA
scaldare NON SOPRA DI 50 ° (pe irradiazione solaire), DA NON aprire CON

Violenza O DA bruciare, DA NON SPRUZZARE CONTRO FIAMME O CORPI

FERVIDI. Combustibile !!!

Classificazione secondo VbF: Al

delle acque la Classe de: 0 (Valutazione di se stesso)
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